VJEŽBE-3-
1.  13 – 7                8 + 6         


15 - 6                  3 + 7

              19- 14                12 + 4

             18 – 6                  9 + 7         

            16 – 10                12 – 9

              8 + 9                  13 – 8

           16 – 15                13 – 5

           12 -  8                  18 – 14

2.    Razlici brojeva 19 i 9 dodaj broj 4.

3.     Zbroju brojeva 8 i 7 dodaj broj 3.

4.     Krešo je imao 8 kn. Ivica je imao 5 kn manje od Kreše, a Marin je imao 3 kn manje od Kreše. Koliko je kn imao Ivica? Koliko je kn imao Marin? Koliko su kn imali svi zajedno?
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VJEŽBE – 4 – 
1.             + 3 = 14                       8 +              =  20             11 +              = 19

=         + 2 = 11                        7 +             =  15             13 +              = 20

                          + 4 = 16                       5 +              = 14             13 +              = 19

2.           – 4 =  8                       12   -             =  7               18  -              = 13

                       -12  = 6                       19  -               =  5               20 -               =   2

                       - 8   = 9                       14  -               =  6               11 -               =   4
3. Koji je broj za 7 veći od  6? _______________ _____            To je broj _______________  .

4. Od broja 20 oduzmi zbroj brojeva 5 i 7.  ________________________________________
5. Umanjenik je 6, a razlika je 6. Koliki je umanjitelj?________________________________
O: ______________________________________________________________________
6.  Šime je ulovio 9 riba. Mate je ulovio 6 riba manje od Šime. Koliko su ulovili riba zajedno?

R:  ______________________________________________________________________
O : ______________________________________________________________________
7. Nada ima 11 sličica. Ivana ima 8 sličica manje od Nade. Koliko sličica ima Ivana?

R : ______________________   O : ____________________________________________
Šime ima 2 sličice više  od Ivane. Koliko Šime ima sličica?

R : _____________________      O : ____________________________________________
Koliko sličica imaju svi troje zajedno?

R : _____________________     O : ____________________________________________

8. Od kojeg broja  je broj  17  veći za  4 ?  ____________________ __      To je broj ________.

9. Kojem broju treba dodati 3 da dobiješ 18? ___________________       To je broj ________.

10. Izračunaj drugi pribrojnik ako je prvi pribrojnik 8, a zbroj je  19.______________________
VJEŽBA -5-
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3.  


[image: image1]
4.    Koliko će ti kuna vratiti trgovac ako si kupio čokoladu koja košta 14 kuna, a platio si novčanicom od 20 kuna?

 R : ______________________________________________________________________________

O : _______________________________________________________________________________

      ________________________________________________________________________________
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